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INFORMACJA DLA WYKONAWCOW NR 2

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na sukcesywng dostawe produktéw leczniczych,
wyrobéw medycznych, srodkow spozywczych specjalnego przeznaczenia zywieniowego
oraz $rodkéw do pielegnacji skory z podzialem na 572 zadania.

W zwigzku z wplynigciem pytan do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/21/19/LA/AJ, Dolnoslaskie
Centrum Onkologii we Wroctawiu dziatajac z art. 38, ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych
odpowiada: Alicja Jasek

Posiadamy nastepujace pytania/prosby dot. w/w postepowania:

Pytanie nr 92- dotyczy 559

Zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia zawartym w SIWZ w ramach pakietu nr 559 Zamawiajacy
przewidziat zakup produktu leczniczego Trastuzumab w dawce 150 mg.

Czy zamawiajacy wymaga aby oferowany produkt wystepowat zamienne w dawce 420 mg ze wzgledu
na ograniczenie strat przy podaniu oraz posiadat udowodniong skutecznos$¢ oraz profil bezpieczenstwa
przy zmianie terapii z produktu referencyjnego?

OdpowiedzZ: Zamawiajacy dopusci, ale nie wymaga. Pozostate zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 93- dotyczy 559

Zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia zawartym w SIWZ w ramach pakietu nr 559 Zamawiajgcy
przewidziat zakup produktu leczniczego Trastuzumab w dawce 150 mg.

Czy zamawiajacy wymaga aby oferowany produkt wystepowat we wszystkich dostepnych dawkach na
rynku i wyraza zgode na przeliczenie ilosci zgodnie z proponowang dawka?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci, ale nie wymaga. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

Z powazaniem,

mgr Krzysziof Stoskinwicz

Przygotowata:
Alicja Jasek



